
EDITAL 19/2015

REFERENTE A RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS 18/2015 E 15/2015 DEAD/IFPR DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE SELEÇÃO DE ALUNOS PARA OS CURSOS TÉCNICOS EM ADMINISTRAÇÃO, AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE, LOGÍSTICA, MEIO AMBIENTE, SEGURANÇA DO TRABALHO E SERVIÇOS PÚBLICOS, DE NÍVEL MÉDIO SUBSEQUENTE, NA MODALIDADE DE ENSINO A DISTÂNCIA DA REDE E-TEC BRASIL.

Dispõe sobre a retificação dos Editais 18/2015 e 15/2015 DEAD/IFPR Processo Seletivo Simplificado de Seleção de alunos para os cursos Técnicos em Administração, Agente Comunitário de Saúde, Logística, Meio Ambiente, Segurança do Trabalho e Serviços Públicos, de nível médio subsequente, na modalidade de ensino a distância do IFPR.

O Diretor de Educação a Distância, nomeado por força da Portaria IFPR nº 93, de 04.02.2014, no exercício de suas atribuições torna público e estabelece a retificação do Edital 18/2015 nos itens abaixo descritos:

Onde se lê:

5. Campus Coronel Vivida.

| NOME | POLO | PARECER | MOTIVO |
|----------------------------------|-----------------------|-------------------|---------------------------|
| ALINE BREZOLIN | PATO BRANCO | INDEFERIDO | Justificativa não procede |
| CACIA REGINA RUARO WEBBER | CORONEL VIVIDA | DEFERIDO** | |
| DENISE PADILHA RODRIGUES | PATO BRANCO | INDEFERIDO | Inscrição já homologada* |
| IDENE APARECIDA DELUQUE | CORONEL VIVIDA | INDEFERIDO | Inscrição já homologada* |
| JAQUELINE GLOVACKI | PATO BRANCO | INDEFERIDO | Justificativa não procede |
| KAMILA CORDEIRO | PATO BRANCO. | INDEFERIDO | Inscrição já homologada* |

REFERENTE A RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO Nº 15/2015/DEAD – EDITAL PARA SELEÇÃO DE ALUNOS PARA OS CURSOS TÉCNICOS EM ADMINISTRAÇÃO, AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE, LOGÍSTICA, MEIO AMBIENTE, SEGURANÇA DO TRABALHO E SERVIÇOS PÚBLICOS, DE NÍVEL MÉDIO SUBSEQUENTE, NA MODALIDADE DE ENSINO A DISTÂNCIA DA REDE E-TEC BRASIL.

| | | | |
|-----------------------|----------------|------------|---------------------------|
| MICHELLE POLIPPO | PATO BRANCO | INDEFERIDO | Inscrição já homologada* |
| REGIANE RUFATO | PATO BRANCO | INDEFERIDO | Justificativa não procede |
| SANDRA MARA FORNARI | CORONEL VIVIDA | INDEFERIDO | Justificativa não procede |
| THAÍS DA SILVA ARAUJO | PATO BRANCO | INDEFERIDO | Justificativa não procede |
| WERLON RODRIGUES ROSA | FOZ DO JORDÃO | INDEFERIDO | Inscrição já homologada* |

* Inscrição homologada no Edital 03/2015 do Campus Coronel Vivida em 06/11/2015, disponível no site: <http://reitoria.ifpr.edu.br/wp-content/uploads/2014/10/Edital-03.2015-Homologa%C3%A7%C3%A3o-Processo-Seletivo-EaD-Coronel-Vivida.pdf>

** A Candidata, que concorre à vaga para o curso Técnico em Meio Ambiente, deverá ter sua inscrição retirada do Polo de Pato Branco e inserida no Polo de Coronel Vivida.

Leia-se:

5. Campus Coronel Vivida.

| NOME | POLO | PARECER | MOTIVO |
|----------------------------------|-----------------------|-------------------|-----------------------------------|
| ALINE BREZOLIN | PATO BRANCO | INDEFERIDO | Justificativa não procede |
| CACIA REGINA RUARO WEBBER | CORONEL VIVIDA | DEFERIDO** | |
| DENISE PADILHA RODRIGUES | PATO BRANCO | INDEFERIDO | Inscrição já homologada* |
| IDENE APARECIDA DELUQUE | CORONEL VIVIDA | INDEFERIDO | Inscrição já homologada*** |
| JAQUELINE GLOVACKI | PATO BRANCO | INDEFERIDO | Justificativa não procede |
| KAMILA CORDEIRO | PATO BRANCO. | INDEFERIDO | Inscrição já homologada* |
| MICHELLE POLIPPO | PATO BRANCO | INDEFERIDO | Inscrição já homologada* |
| REGIANE RUFATO | PATO BRANCO | INDEFERIDO | Justificativa não procede |
| SANDRA MARA FORNARI | CORONEL VIVIDA | INDEFERIDO | Justificativa não procede |
| THAÍS DA SILVA ARAUJO | PATO BRANCO | INDEFERIDO | Justificativa não procede |
| WERLON RODRIGUES ROSA | FOZ DO JORDÃO | INDEFERIDO | Inscrição já homologada* |

REFERENTE A RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO Nº 15/2015/DEAD – EDITAL PARA SELEÇÃO DE ALUNOS PARA OS CURSOS TÉCNICOS EM ADMINISTRAÇÃO, AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE, LOGÍSTICA, MEIO AMBIENTE, SEGURANÇA DO TRABALHO E SERVIÇOS PÚBLICOS, DE NÍVEL MÉDIO SUBSEQUENTE, NA MODALIDADE DE ENSINO A DISTÂNCIA DA REDE E-TEC BRASIL.

* Inscrição homologada no Edital 03/2015 do Campus Coronel Vivida em 06/11/2015, disponível no site: <http://reitoria.ifpr.edu.br/wp-content/uploads/2014/10/Edital-03.2015-Homologa%C3%A7%C3%A3o-Processo-Seletivo-EaD-Coronel-Vivida.pdf>

** A Candidata, que concorre à vaga para o curso Técnico em Meio Ambiente, deverá ter sua inscrição retirada do Polo de Pato Branco e inserida no Polo de Coronel Vivida.

*** Inscrição homologada no Edital 01/2015 do Campus Palmas em 06/11/2015, disponível no site: <http://palmas.ifpr.edu.br/wp-content/uploads/2015/11/Edital-01-15-Homologa%C3%A7%C3%A3o-Inscri%C3%A7%C3%A3o-PSS-EaD-Palmas.pdf>

Onde se lê:

13. Campus Londrina.

| NOME | POLO | PARECER | MOTIVO |
|-----------------------------------|----------|------------|---------------------------|
| EDUARDO FRANCISVALDO SILVA SOUSA | LONDRINA | INDEFERIDO | Inscrição já homologada* |
| EVANDRO CARLOS ZUCOLOTO | LONDRINA | INDEFERIDO | Inscrição já homologada* |
| GILVAN FRANCISCO DE MELO | LONDRINA | INDEFERIDO | Inscrição já homologada* |
| PATRICIA REGINA ALVES SILVA | LONDRINA | INDEFERIDO | Justificativa não procede |
| RICARDO ILHE PETRASSI SILVA | LONDRINA | INDEFERIDO | Justificativa não procede |
| ROSANGELA RAMOS DE OLIVEIRA SOUSA | LONDRINA | INDEFERIDO | Inscrição já homologada* |

* Inscrição homologada no Edital 033/2015 do Campus Londrina em 06/11/2015, disponível no site: <http://londrina.ifpr.edu.br/wp-content/uploads/2015/11/EDITAL-N%C2%BA-33-EAD.pdf>

Leia-se:

13. Campus Londrina.

| NOME | POLO | PARECER | MOTIVO |
|----------------------------------|----------|------------|--------------------------|
| EDUARDO FRANCISVALDO SILVA SOUSA | LONDRINA | INDEFERIDO | Inscrição já homologada* |
| EVANDRO CARLOS ZUCOLOTO | LONDRINA | INDEFERIDO | Inscrição já homologada* |
| GILVAN FRANCISCO DE MELO | LONDRINA | INDEFERIDO | Inscrição já homologada* |



| | | | |
|-----------------------------------|----------|------------|---------------------------|
| PATRICIA REGINA ALVES SILVA | LONDRINA | INDEFERIDO | Justificativa não procede |
| RICARDO ILHE PETRASSI SILVA | LONDRINA | INDEFERIDO | Justificativa não procede |
| ROSANGELA RAMOS DE OLIVEIRA SOUSA | LONDRINA | INDEFERIDO | Inscrição já homologada* |

* Inscrição homologada no Edital 10/2015 do Campus Astorga em 06/11/2015, disponível no site: <http://reitoria.ifpr.edu.br/wp-content/uploads/2014/10/Edital-10-2015-Homologa%C3%A7%C3%A3o-Processo-Seletivo-EaD.pdf>

Onde se lê:

4.7 A lista de candidatos classificados será divulgada no dia **13/11/2015** no site dos respectivos Campi IFPR.

Leia-se:

4.7 A lista de candidatos **sorteados** será divulgada no dia **16/11/2015** no site dos respectivos Campi IFPR.

Onde se lê:

4.8 O Candidato poderá interpor recurso no período de **16/11/2015 até às 23h59m. do dia 17/11/2015** por procedimento que será disponibilizado no site dos respectivos Campi do IFPR.

Leia-se:

4.8 O Candidato poderá interpor recurso no período **de 17/11/2015 até às 23h59m. do dia 18/11/2015** por procedimento que será disponibilizado no site dos respectivos Campi do IFPR.

Onde se lê:

4.9 O resultado final do processo seletivo será divulgado no dia **18/11/2015** no site dos respectivos Campi do IFPR.

Leia-se:

4.9 O resultado final do processo seletivo, **após a análise dos recursos**, será divulgado no dia **20/11/2015** no site dos respectivos Campi do IFPR.

Onde se lê:

5.1 O registro acadêmico dos classificados no Processo Seletivo Simplificado regido por este Edital será realizado diretamente no Campus ao qual o polo do candidato pertence. No edital de resultado final, que será publicado na data prevista no item 4.9 deste certame, estarão as informações acerca dos locais e horários e datas para os candidatos realizarem o registro acadêmico.

Leia-se:

O registro acadêmico dos classificados no Processo Seletivo Simplificado regido por este Edital será realizado diretamente no Campus ao qual o polo do candidato pertence que será realizado entre os dias **25/11/2015 a 02/12/2015, em horário e local a ser definido por cada campus em edital próprio.**

Onde se lê:

ANEXO I – CRONOGRAMA.

| PROCEDIMENTO | DATA |
|--|--|
| Inscrição dos Candidatos | 20/10/2015 a 03/11/2015 |
| Homologação das Inscrições | 05/11/2015 |
| Prazo para recurso das inscrições | 06/11/2015 e 09/11/2015 |
| Resultado dos Recursos | 10/11/2015 |
| Sorteio | 12/11/2015 |
| Publicação da lista dos candidatos sorteados | 13/11/2015 |
| Recurso referente ao sorteio | 16/11/2015 a 17/11/2015 |
| Resultado Final do Sorteio após análise dos recursos | 18/11/2015 |
| Registro Acadêmico | Campus determinará locais, datas e horário por meio do edital do resultado final. |

ANEXO I - CRONOGRAMA

| PROCEDIMENTO | DATA |
|--|---|
| Inscrição dos Candidatos | 20/10/2015 a 03/11/2015 |
| Homologação das Inscrições | 05/11/2015 |
| Prazo para recurso das inscrições | 06/11/2015 e 09/11/2015 |
| Resultado dos Recursos | 10/11/2015 |
| Sorteio | 12/11/2015 |
| Publicação da lista dos candidatos sorteados | 16/11/2015 |
| Recurso referente ao sorteio | 17/11/2015 e 18/11/2015 |
| Resultado Final do Sorteio após análise dos recursos | 20/11/2015 |
| Resultado Final do Processo Seletivo | 24/11/2015 |
| Registro Acadêmico | 25/11/2015 a 02/12/2015, em horário e local a ser definido por cada campus |

Acrescentar ao item 6 o subitem 6.3 a seguinte redação: 4.9 O resultado final do processo seletivo será divulgado no dia **24/11/2015** no site dos respectivos Campi do IFPR.

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

***O Original encontra-se assinado na EAD/IFPR**

Curitiba, 12 de novembro de 2015.

FERNANDO ROBERTO AMORIM DE SOUZA

Diretor de Educação a Distância

Instituto Federal do Paraná

Portaria n.º 93 de 04/02/201